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NRAB

I
UPA 9000/13
7400 A UPA 9000/13 UPA 9000
- UPA 9000/13
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
1 8022.24.01 1 Langstrager li. UPA 9000/13 Bracket |.h. Support gauche
2 8022.24.02 1 Langstrager re. UPA 9000/13 Bracket r.h. Support droit
3 8022.06.01 1 Quertrager, vorn Front bracket Support avant
3a 8022.06.06 2 Quertrager Bracket Support

3b 8022.06.08 1 Quertrager,hinten

4 8022.23.01 2 Anschlag

5 8008.86.01 2 RINGMONTAGE 3
RINGE

5 8008.86.03 1 RINGMONTAGE 7
RINGE

6 931D16130P 8 Sechskantschraube

7 1441D17A 40 Scheibe

8 931D16140P 32 Sechskantschraube

9 980DV 16P 32 Sicherungsmutter

10 8022.05.01 1 Deichsel

1 8022.11.01 1 Bolzen

12 1441D31 4 Scheibe

13 1481D845A 3 Spannstift

14 8022.02.01 2 Lenker

15 4760.10.00 6 Sicherungsbolzen

16 1441D26 6 Scheibe

17 1481D840A 5 Spannstift

18 8022.07.01 1 Fahrwerkachse

19 988DS4556 4 Stiitzscheibe

20 471D451.75 2 Sicherungsring

21 471D503 2 Sicherungsring

22 988DS5063 2 Stiitzscheibe

23 8022.01.09 1 Arm, li.

23 8022.01.08 1 Arm, re.

24 4769.21.00 2 Bolzen

25 8022.18.02
26 8022.10.01

27 931D20130P

28 980DV20PA
29 7515.14.00
30 4716.35.00
35 7522.36.00
36 933D1660P
37 4716.38.00
38 8431.31.05

1 HYDRAULIK KPL.

1 Stitzrad

3 Sechskantschraube
3 Sicherungsmutter

3 Steckstock

1 Federsteckstock

LAUFRAD MONT.
Sechskantschraube

Schmiernippel

N R NN

Abstellstiitze

M16x130 DIN931-8.8
17 DIN1441 vz.
M16x140 DIN931-8.8
VM16 DIN980-8

@30-1372
31 DIN1441
8x45 DIN1481 vz.

D25-88
26 DIN1441
8x40 DIN1481 vz.

S 45x56 DIN988
45x1,75 DIN471
50x3 DIN471

S 50x63 DIN988

@25-107
UPA 9000/18-22

M20x130 DIN931-8.8
VM20 DIN980-8 vz.

BTB-4

10.0/75-15

M16x60 DIN933-8.8
H1 8x1 KX-1

Rear bracket
Limiter

MOUNTING OF 3
RINGS
MOUNTING OF 7
RINGS

Hex. bolt

Washer

Hex. bolt

Lock nut
Drawbar

Pin

Washer

Dowel Pin

Link

Safety pin
Washer

Dowel Pin

Axle

Supporting washer
Circlip

Circlip
Supporting washer
Arm, Lh.

Arm, r.h.

Pin

HYDR.PIPE CPL.
Depth wheel
Hex. bolt

Lock nut

Pin

R-clip

WHEEL CPL.
Hex. bolt

Grease nippel

Stand

Support arriére
Battée

MONTAGE DES 3
DISCS
MONTAGE DES 7
DISCS

Vis 6 pans

Rondelle

Vis 6 pans

Ecrou frein

Timon

Axe

Rondelle

Goupille serrage
Guide

Axe securité
Rondelle

Goupille serrage
Essieu

Rondelle pour bague
Circlip

Circlip

Rondelle pour bague
Bras, gauche

Bras, droit

Axe

HYDRAULIQUE CPL.
Roue de terrage

Vis 6 pans

Ecrou frein

Axe

Goupille beta

ROUE CPL.

Vis 6 pans
Graisseur

Bequille
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NRAB

—
UPA 9000/13
7400 A UPA 9000/13 UPA 9000
- UPA 9000/13
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
39 1481D1360 2 Spannstift 13x60 DIN1481 Dowel Pin Goupille serrage
40 7212.05.00 2 Steckstock Pin Axe
41 4716.35.00 2 Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
42 934D16PA 4 Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
43 931D1680P 2 Sechskantschraube M16x80 DIN931- 8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
44 8022.13.01 2 Lager Bearing Palier
45 5685DA1.280K| 10 Kette 1,280m-A10 DIN5685 Chain Chaine
10 (32Gl.)
46 1441D15A 20 Scheibe 15 DIN1441 verz. Washer Rondelle
47 94D6332A 20 Splint 6,3x32 DIN94 verz. Splint pin Goupille fendue
48 8022.08.01 1 Verbindungsstange Connecting rod Tige
49 8405.12.09 4 Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
50-50c | 8022.16.03 1 SCHLAUCHHALTER PIPE CLAMP CPL. PORTE FLEXIBLE
CPL.
50 8022.16.01 1 Schlauchhalter Pipe clamp Porte flexible
50a 8009.22.11 1 Lasche Lasche Latch Plat
50b 931D12110P 2 Sechskantschraube M12x110 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
50c 980DV12PA 2 Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 vz. Lock nut Ecrou frein
51 9108.78.05 2 Oberlenker 880-1130 Top link Axe 2 points
52 8022.15.12 1 Fanghaken, re.hinten Ausf.3 Rear coupler hock r.h. | Crochet droit arriére
52 8022.15.13 1 Fanghaken, li.hinten Ausf.3 Rear coupler hock I.h. | Crochet gauche arriére
53 8020.53.32 1 Fanghaken, li. Quick coupler hock I.h.| Crochet gauche
53 8020.53.33 1 Fanghaken, re. Quick coupler hock r.h.| Crochet droite
54 8022.14.01 1 Schwenkarm, re. Arm r.h. Fléche droit
54 8022.14.02 1 Schwenkarm, Ii. Arm |.h. Fléche gauche
55 4368.19.01 2 Bolzen @30-111 Pin Axe
56 8020.54.03 2 Bolzen J40-194 Pin Axe
57 2093DA63 4 Tellerfeder A63 DIN2093 Cup spring Ressort bellavil
58 126D30 2 Scheibe 30 DIN126 Washer Rondelle
59 1481D645 2 Spannstift 6x45 DIN1481 Dowel Pin Goupille serrage
60 937D3015P 2 Kronenmutter M30x1,5 DIN937-8 Castellated nut Ecrou crénelé
61 933D2475P 4 Sechskantschraube M24x75 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
62 936D24P 4 Sechskantmutter M24 DIN936-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
63 1000.99.01 1 Typenschild ID-plate ID-plaque
64 1476D410 2 Halbrundkerbnagel 4x10 DIN1476 Rivet Rivet
65 6453.29.01 2 Halter fir Unterlegkeil C 380 Bracket Support
66 76051DC380 2 Unterlegkeil C 380 DIN76051 Wedge Cale
68 6344.40.06 4 Sicherungskette kpl. Safety chain cpl. Chainette de securité
cpl.

06.2008



UPA 9000

UPA 9000/16-22
UPA 9000/16-22

UPA 9000/16-22

7400_A1

23

U117

17,16,15

2,8

25

3

—=o=f=s===

P | e N

e |

—-o=jf=s===

el | gy g

AN AN A LA A
) [ 1 [l
[ [l [} 1,

A
meon

B

11

o~ 200,500, 50¢, 50d

I

17,16,15

30,29,28,27,26

3

4

6,7

18,21,22

45,46, 47

68
4.9

maffic

I C—

/

o
LL =Y
=7

g—o—

¥ S ) I -

33

62,61

g
61,62

54a,54b

37,56,57,58,59,60

06.2008



NRAB
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UPA 9000/16-22
7400 A1 | urasooorie2 UPA 9000
- UPA 9000/16-22
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
1 8022.03.11 1 Langstrager li. UPA 9000/16 Bracket I.h. Support gauche
1 8022.03.13 1 Langstrager li. UPA 9000/18 Bracket I.h. Support gauche
1 8022.03.01 1 Langstrager li. UPA 9000/20 Bracket |.h. Support gauche
1 8022.03.03 1 Langstrager li. UPA 9000/22 Bracket I.h. Support gauche
2 8022.03.12 1 Langstrager re. UPA 9000/16 Bracket r.h. Support droit
2 8022.03.14 1 Langstrager re. UPA 9000/18 Bracket r.h. Support droit
2 8022.03.02 1 Langstrager re. UPA 9000/20 Bracket r.h. Support droit
2 8022.03.04 1 Langstrager re. UPA 9000/22 Bracket r.h. Support droit
3 8022.06.01 1 Quertrager, vorn Front bracket Support avant
3a 8022.06.06 1 Quertrager Bracket Support
3b 8022.06.08 1 Quertrager,hinten Rear bracket Support arriere
4 8022.23.01 2 Anschlag Limiter Battée
5 8008.86.06 2 RINGMONTAGE 8 MOUNTING OF 8 MONTAGE DES 8
RINGE RINGS DISCS
5 8008.86.16 2 RINGMONTAGE 9 MOUNTING OF 9 MONTAGE DES 9
RINGE RINGS DISCS
5 8008.86.07 2 RINGMONTAGE 10 MOUNTING OF 10 MONTAGE DES 10
RINGE RINGS DISCS
5 8008.86.26 2 RINGMONTAGE 11 MOUNTING OF 11 MONTAGE DES 11
RINGE RINGS DISCS
6 931D16130P 8 Sechskantschraube M16x130 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
7 1441D17A 32 Scheibe 17 DIN1441 vz. Washer Rondelle
8 931D16140P 24 Sechskantschraube M16x140 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
9 980DV16PA 24 Sicherungsmutter VM16 Lock nut Ecrou frein
ISO7042-8
10 8022.05.01 1 Deichsel Drawbar Timon
11 8022.11.01 1 Bolzen @30-1372 Pin Axe
12 1441D31 5 Scheibe 31 DIN1441 Washer Rondelle
13 1481D845A 3 Spannstift 8x45 DIN1481 vz. Dowel Pin Goupille serrage
14 8022.02.01 2 Lenker Link Guide
15 4760.10.00 6 Sicherungsbolzen D25-88 Safety pin Axe securité
16 1441D26 6 Scheibe 26 DIN1441 Washer Rondelle
17 1481D840A 8 Spannstift 8x40 DIN1481 vz. Dowel Pin Goupille serrage
18 8022.07.01 1 Fahrwerkachse Axle Essieu
19 988DS4556 4 Stltzscheibe S 45x56 DIN988 Supporting washer Rondelle pour bague
20 471D451.75 2 Sicherungsring 45x1,75 DIN471 Circlip Circlip
21 471D503 2 Sicherungsring 50x3 DIN471 Circlip Circlip
22 988DS5063 2 Stltzscheibe S 50x63 DIN988 Supporting washer Rondelle pour bague
23 8022.01.09 1 Arm, li. Arm, |.h. Bras, gauche
23 8022.01.08 1 Arm, re. Arm, r.h. Bras, droit
24 4769.21.00 2 Bolzen @25-107 Pin Axe
25 8022.18.01 1 HYDRAULIK KPL. UPA 9000/13+16 HYDR.PIPE CPL. HYDRAULIQUE CPL.
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—
UPA 9000/16-22
7400 A1 | upasocorie2 UPA 9000
- UPA 9000/16-22
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
25 8022.18.02 1 HYDRAULIK KPL. UPA 9000/18-22 HYDR.PIPE CPL. HYDRAULIQUE CPL.
26 8022.10.01 1 Stltzrad Depth wheel Roue de terrage
27 931D20130P 3 Sechskantschraube M20x130 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
28 980DV20PA 3 Sicherungsmutter VM20 DIN980-8 vz. Lock nut Ecrou frein
29 7515.14.00 3 Steckstock Pin Axe
30 4716.35.00 1 Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
35 7522.36.00 2 LAUFRAD MONT. 10.0/75-15 WHEEL CPL. ROUE CPL.
36 933D1660P 2 Sechskantschraube M16x60 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
37 4716.38.00 9 Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
38 8431.31.05 2 Abstellstiitze Stand Bequille
39 1481D1360 2 Spannstift 13x60 DIN1481 Dowel Pin Goupille serrage
40 7212.05.00 2 Steckstock Pin Axe
41 4716.35.00 2 Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta
42 934D16PA 4 Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
43 931D1680P 4 Sechskantschraube M16x80 DIN931- 8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
44 8022.13.01 2 Lager Bearing Palier
45 5685DA1.280K Kette 1,280m-A10 DIN5685 Chain Chaine
10 (32Gl.)
46 1441D15A Scheibe 15 DIN1441 verz. Washer Rondelle
47 94D6332A Splint 6,3x32 DIN94 verz. Splint pin Goupille fendue
48 8022.08.01 1 Verbindungsstange Connecting rod Tige
49 8405.12.09 4 Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
50-50c | 8022.16.03 1 SCHLAUCHHALTER PIPE CLAMP CPL. PORTE FLEXIBLE
CPL.
50 8022.16.01 1 Schlauchhalter Pipe clamp Porte flexible
50a 8009.22.11 1 Lasche Lasche Latch Plat
50b 931D12110P 2 Sechskantschraube M12x110 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
50c 980DV12PA 2 Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 vz. Lock nut Ecrou frein
51 9108.78.03 2 Oberlenker 500-750 Top link Axe 2 points
51 9108.78.04 2 Oberlenker 630-880 Top link Axe 2 points
51 9108.78.05 2 Oberlenker 880-1130 Top link Axe 2 points
51 9108.78.13 2 Oberlenker 1080-1330 Top link Axe 2 points
52 8022.15.01 1 Fanghaken, hinten L=2065 Rear coupler hock Crochet arriére
52 8022.15.02 1 Fanghaken, hinten L=2065 Rear coupler hock Crochet arriere
52 8022.15.07 1 Fanghaken, hinten L=1685 Rear coupler hock Crochet arriere
52 8022.15.08 1 Fanghaken, hinten L=1685 Rear coupler hock Crochet arriere
53 8020.53.26 1 Fanghaken, li. L=2370 Quick coupler hock I.h.| Crochet gauche
53 8020.53.27 1 Fanghaken, re. L=2370 Quick coupler hock r.h.| Crochet droite
53 8020.53.28 1 Fanghaken, li. L=2070 Quick coupler hock I.h.| Crochet gauche
53 8020.53.29 1 Fanghaken, re. L=2070 Quick coupler hock r.h.| Crochet droite
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UPA 9000/16-22
7400 A1 | upasoooite-22 UPA 9000
- UPA 9000/16-22
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
54 8022.14.01 1 Schwenkarm, re. Arm r.h. Fléche droit
54 8022.14.02 1 Schwenkarm, li. Arm L.h. Fleche gauche
55 4368.19.01 2 Bolzen &30-111 Pin Axe
56 8020.54.03 2 Bolzen @40-194 Pin Axe
57 2093DA63 8 Tellerfeder A63 DIN2093 Cup spring Ressort bellavil
58 126D30 2 Scheibe 30 DIN126 Washer Rondelle
59 1481D645 2 Spannstift 6x45 DIN1481 Dowel Pin Goupille serrage
60 937D3015P 2 Kronenmutter M30x1,5 DIN937-8 Castellated nut Ecrou crénelé
61 933D2475P 4 Sechskantschraube M24x75 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
62 936D24P 4 Sechskantmutter M24 DIN936-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
65 6453.29.01 2 Halter fir Unterlegkeil C 380 Bracket Support
66 76051DC380 2 Unterlegkeil C 380 DIN76051 Wedge Cale
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NRAB

I
Ringmontage
7400 B Mounting of Ring U PA 9000
- Montage de Disc
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
1-1 8008.86.01 1 RINGMONTAGE 3 MOUNTING OF 3 MONTAGE DES 3
RINGE RINGS DISCS
1-11 8008.86.03 1 RINGMONTAGE 7 MOUNTING OF 7 MONTAGE DES 7
RINGE RINGS DISCS
1-11 8008.86.06 1 RINGMONTAGE 8 MOUNTING OF 8 MONTAGE DES 8
RINGE RINGS DISCS
1-11 8008.86.16 1 RINGMONTAGE 9 MOUNTING OF 9 MONTAGE DES 9
RINGE RINGS DISCS
1-11 8008.86.07 1 RINGMONTAGE 10 MOUNTING OF 10 MONTAGE DES 10
RINGE RINGS DISCS
1-11 8008.86.26 1 RINGMONTAGE 11 MOUNTING OF 11 MONTAGE DES 11
RINGE RINGS DISCS
1 8008.84.11 1 Achse @60x 675 mm Axle Axe
1 8008.84.13 1 Achse @60x1435 mm Axle Axe
1 8008.84.15 1 Achse @60x1625 mm Axle Axe
1 8008.84.25 1 Achse @60x1815 mm Axle Axe
1 8008.84.16 1 Achse @60x2005 mm Axle Axe
1 8008.84.31 1 Achse @60x2195 mm Axle Axe
2 8008.00.11 Packerring XT-31, @900 Wedge ring Baque sillonneur
3-5 8020.81.01 2 STEHLAGER KPL. HOUSING+BEARING | PALIER CPL.
CPL.
3 8008.77.00 1 Stehlager Bearing Palier
4 71412DA81 1 Schmiernippel AM8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
5 8020.81.02 1 Lager Bearing Palier
6 931D14110P 4 Sechskantschraube M14x110 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
7 1441D15A 4 Scheibe 15 DIN1441 verz. Washer Rondelle
8 7349D15 4 Scheibe 15 DIN7349 Washer Rondelle
9 934D14P 4 Sechskantmutter M14 DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
10 8008.74.00 2 Lagerscheibe Washer Rondelle
11 8008.86.11 Distanzring L=25 mm Spacer ring Bague intermediaire
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I
Kettenzug
7400 C | chainnost UPA 9000
- Chaines
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
1-7 8022.20.02 1 KETTENZUG KPL. CHAINE HOIST CPL. | CHAINES CPL.
1 8022.20.01 2 Kettenhalter Bracket Support
2 6332.11.08 4 Lasche Latch Plat
3 931D16150P 8 Sechskantschraube M Hex. bolt Vis 6 pans
16x150 1SO4014-8.8
4 980DV16PA 8 Sicherungsmutter VM16 Lock nut Ecrou frein
ISO7042-8
5 8008.09.08 1 Kettenzug 1,476m Chain hoist Chaines
6 4724.30.01 2 Steckbolzen Pin Axe
7 6344.40.03 2 Sicherungskette kpl. Safety chain cpl. Chainette de securité

cpl.
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Laufrad
7400 D Wheel UPA 9000
- Roue
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
1-20 7522.36.00 1 LAUFRAD MONT. 10.0/75-15 WHEEL CPL. ROUE CPL.
1 6330.00.02 1 Scheibe Washer Rondelle
2 6330.00.07 1 Nilosring 30207 AV Nilosring Rondelle
3 720D30207 1 Kegelrollenlager 30207 DIN720 Taper roller bearing Roulement a rouleaux
4 720D33205 1 Kegelrollenlager 33205 DIN720 Taper roller bearing Roulement a rouleaux
5 71412DB81 1 Schmiernippel BM8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
6 6330.00.06 1 Radkappe Wheel cap Chapeau de roue
7 988DS2535 1 Stltzscheibe S25x35 DIN988 Supporting washer Rondelle pour bague
8 937D2415P 1 Kronenmutter M24x1,5 DIN937-8 Castellated nut Ecrou crénelé
9 94D536 1 Splint 5x36 DIN94 Splint pin Goupille fendue
10 7522.18.05 1 Achse Axle Axe
1 6330.47.04 1 Lasche @20,5-125 Latch Plat
12 960D201590N 4 Sechskantschraube M20x1,5x90 DIN960-10.9 | Hex. bolt Vis 6 pans
13 6916D21 4 Scheibe 21 DIN6916 Washer Rondelle
14 934D2015N 4 Sechskantmutter M20x1,5 DIN934-10 Hex. nut Ecrou 6 pans
15-16 | 7522.34.11 1 NABE Hub Moyeu
15 7522.34.01 1 Radnabe 10.0/75-15, 13.0/55-16 Hub Moyeu
16 4349.34.01 6 Riffelbolzen M18x1,5 NR.F16362 Wheel stud Boulon cannelé
17 4349.34.02 6 Kugelbundmutter M18x1,5 NR.F16394 Wheel nut Ecrou de roue
18-20 | 4356.36.01 1 RAD KPL. 10.0/75-15 10PR WHEEL CPL. ROUE CPL.
18 4356.36.00 1 Reifen 10,0/75-15.3 10PR Tyre Pneu
19 4348.00.01 1 Felge 9,00x15,3 Rim Jante
20 4348.00.03 1 Schlauch 10,0/75-15.3 Tube Chambre a air
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Hydraulik
7400 E Hydraulic pipe UPA 9000
- Hydraulique
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
1-18 8022.18.01 1 HYDRAULIK KPL. UPA 9000/13+16 HYDR.PIPE CPL. HYDRAULIQUE CPL.
2-20 8022.18.02 1 HYDRAULIK KPL. UPA 9000/18-22 HYDR.PIPE CPL. HYDRAULIQUE CPL.
1 8413.88.01 4 Hydraulikschlauch NW10, L=1500 mm Hydr. hose Conduite flexible
2 931D670P 3 Sechskantschraube M6x70 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
3 980DV6PA 3 Sicherungsmutter VM6 DIN980-8 vz. Lock nut Ecrou frein
4 125DA6.4A 3 Scheibe A6.4 DIN125 vz. Washer Rondelle
5 8132.05.01 2 Staubschutzkappe, rot Dust cap red Cache rouge
6 8132.01.00 2 Kupplungsstecker 1ISO 5675 Coupling Raccord
7 6248.16.01 1 Stromteiler MTDA 08-04 M Flow devider Diviseur de circuit
8 4726.38.03 2 Gerade GE12LM/SA96 Male stud coupling Raccord
Einschraubverschr.
9 6432.58.29 1 Gerade GE 12LM/SA63 Male stud coupling Raccord
Einschraubverschr.
10 4753.57.01 2 Doppelschelle Double clip Collier double
11 8154.24.02 2 Doppelrtickschlagventil Valve Limiteur
12 4723.02.03 4 Gerade GE12-L/R ED Male stud coupling Raccord
Einschraubverschr.
13 6253.72.01 2 Hydraulikrohr montiert L=371 mm Hydr. pipe Tube
14 4767.12.14 2 Hydraulikrohr L=76 mm Hydr. pipe Tube
15 8167.07.01 2 ZYLINDER MONT. 65/35/340/659 CYLINDER CPL. VERIN CPL.
16 6241.41.10 2 Hochstdruckschlauch L=3500 mm Hose Conduite flexible
17 4716.52.11 6 Einstellb. EVW-12 L Elbow coupling Raccord
Winkelverschraub.
18 6349.21.03 1 T-Verschraubung T-coupling Raccord
19 6436.08.02 4 Hydraulikschlauch NW10, L=2000 mm Hydr. hose Conduite flexible
20 4716.53.05 4 Hydraulikrohr kpl. L=40 mm Hydr.pipe cpl. Tube cpl.
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Zylinder
7400 _E1 | cyinder UPA 9000
- Verin

Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques

8167.07.01 ZYLINDER MONT. 65/35/340/659 CYLINDER CPL. VERIN CPL.

8167.02.04 Dichtungssatz Seal kit Jeu de joints
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Beleuchtungseinheit
7400 F Rear light kit UPA 9000
- Kit d'éclairage
Bild Bestellnr. Stck. Technische Angaben
Ref. Part-No. Qty. | Bezeichnung Technical data Description Désignation
Fig. Référence Qte. Données techniques
1-6 6456.53.02 1 BELEUCHT.-EINHEIT TYP 2 REAR LIGHT KIT KIT D'ECLAIRAGE
1 6456.60.00 1 Stangenrickleuchte Rear lights Barre d'éclairage
2 6251.24.01 2 Halter fir Stangenru Bracket Support
ckleuchte
3 931D855PA 2 Sechskantschraube M8x55 DIN931-8.8 vz. Hex. bolt Vis 6 pans
4 315D8R 2 Fligelmutter M 8 Fligelmutter M 8 Wing nut Ecrou a aillettes
DIN315-5 DIN315-5
5 933D1245P 4 Sechskantschraube M12x45 DIN933-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
6 980DV 12P 4 Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
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